. 6/ NUMARASTI:
!" . Yanda verilen . 18 cm .
i | sekilde kirmizi
e hBlgenin alanini 6cm
2° 4 3 52 veren |fa_de
asagidakilerden 13 cm
Yukarida 4 farkh kitabin fiyatlari verilmistir. 20 lira parasi hangisidir?

olan Kerem bu kitaplardan hangisini satin alabilir?

a)Mavi b) Turuncu c) Kirmizi d) Yesil

' ‘\\

|

|a| 28:4 +3x6-9 isleminin sonucu kactir?
_

a)16 b) 28 c) 44 d) 51

'E| Asagidaki islemlerden hangilerinin sonucu
l aynidir?

. 4x3+23
. 28-16:2

m.  22x5-0°

a)lvell b) I ve lll c) llve Il d) 1, 1lvelll

:ﬁ“] 37.10%3 sayisinin sondan ka¢ basamaginda

| ?
sifir vardir?

a)11 b)12 c)13 d)14

I
|
|

Sebnem 290 sayfalik bir kitabi okumaya karar
verdikten sonra her giin 15 sayfa okumayi
planhyor. Buna gore Sebnem bu kitabi kag
glnde bitirir?

.
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a)18 b)19 c)20 d)21

[
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a)6x (18 -13)=(6x18)— (6 x 13)
b)6 x (18 —13)= (6 x 18) + (6 x 13)
c)6x (18 +13)=(6x18) — (6 x 13)
d)6 x (18 —13)=(6—-18) x (6 —13)

N

| 25 ve 36 sayilarinin ortak garpanlarinin sayisi
o kactir?
a)o b)1 c)2 d)3

-
!
1
I

E“] Rabia aklindan tuttugu sayi ile ilgili olarak

|
| asagidaki bilgiler vermistir.

I.  Sayi 3ile tam bolinmektedir.

II.  Sayi 2 ile tam boéliinmektedir.

lll.  Ylzler basamaginda 8 vardir.

Buna gore bu sayi asagidakilerden hangisidir?

a)8888 b)6886 c)4884 d)2882

| 302b sayisi 2 ile kalansiz béltinmektedir.
e 435 sayisi 5 ile kalansiz bélinmektedir.
Verilen bilgilere gére abc sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?

,‘ﬁ 2a45 sayisi 3 ile kalansiz bélinmektedir.

a)125 b)444 c)701 d)840

:@‘] Asagidakilerden hangisi 9 ve 12’nin ortak
| .. SildirD
katlarindan biri degildir

a)189 b) 216 c) 288 d) 396
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[ S
ml P, A ve Y noktalari T
[ . R
. dOgrusal olmak
Uzere, yanda verilen
sekle gore asagidakilerden P A Y
hangileri dogrudur?
I PAT ile YAT bittnler agilardir.
Il PAR ile TAY ters acilardir.
II. TAS ile SAR komsu agilardir.
V. RAY dik agidir.
a)lvell b) Ivelll c) llve lll d)llve IV
. Tumler iki agidan biri digerinin iki katidir.
I Buna gore kiiglik aginin bitlnleri kag
== derecedir?
a)105 b) 120 c) 135 d) 150

Yanda verilen d dogrusu

[
&I Uzerinde bulunan T
<= noktasina hangi noktadan

¢izilen dogru parga dik olur?

a)A b) B c)C
m~.  Umut hafta ici her giin 20 soru, hafta sonu
mi her giin ise 30 soru ¢c6zmektedir. Kerem’in
e

hafta ici ¢c6zdigl toplam soru sayisinin hafta
sonu ¢0zdlgli toplam soru sayisina orani kagtir?

2 o 5 03
a)3 )5 C)3 )2

Bir toplulukta bulunan erkeklerin sayisinin

.,
15)
'_l

olabilir?

4
kizlarin sayisina orani 3 tlr. Buna gore bu
topluluktaki kisi sayisi asagidakilerden hangisi
b)35 c)45

a)25 d)55
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'm] Bir bisikletli 600 km'lik yolun 6nce ~ i
|
'-h—— 2
sonra da kalaninin E ini gitmistir. Bu bisikletli

ka¢ km daha giderse yolun tamamini gitmis olur?

a)160 b)240 c)360 d)420
[ i 2 4 3 e
[ | E' z, ;, E kesirlerini kigikten
.n.._..l. blyuge dogru siralandigimizda en sagda
bulunan kesir hangisidir?
1 b 2 q 3
3 11 )24 ) ) 13

-2 -

3 4)
— + — |isleminin sonucu
4 7

9 2 11 14
a)~ b) — c)— d)—

4 14 7 11
(™, 12 . L .
&] - cm uzunlugundaki zincirlerden 35 tanesini

.l-_.-l. ug uca ekleyen Tuana ka¢ cm uzunlugunda
bir zincir elde etmis olur?
a)12 b) 19 c)54 d)60

p— 1 1 1 1
-&]] ')5'4 ||)§.3 ”')Z'?’ IV)E.Z
'-h—l—

Yukarida verilen islemlerden hangisinin
sonucu en balyaktir?

a)l b) Il o) 1l d) IV
CEVAP ANAHTARI

8388 5 1 gese
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